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Windows Media Player の音楽情報取込み機能が昨年１２月中旬

から機能しなくなっていることが分かりました。アルバム名・曲名

の表示とジャケット（画像）表示機能が無いのではどのＣＤかも曲

名か分かりませんので、急遽、取込み操作はソニー製の Music

Center for PC を使うことにしました。 スマホや SD への保存は

Windows Media Player を使います。

１．Music Center for PC のダウンロード＆インストール

①検索に「Music Center for PC」入力

②ダウンロード＆インストール
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＊起動アイコン

③起動

＊この画面の「ＯＫ」ボタン

が隠れていることがありま

す。画面上部右端をドラッ

グして動かして表示

＊全画面表示

＊初回だけの操作
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２．画面の説明

３．ＣＤから取込み

①CD 挿入

②「CD からの取り込み」画面表示

＊アルバム名・画像・曲名確認

③「取り込む」ボタンをクリック

＊右下に進捗状況表示

＊Media Player より時間がか

かる印象

４．Windows Media Player での確認
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①スタート➡すべて➡Windows ツール➡Windows Media

Player

②アルバムやアーティストから

５．SD カード・ USB メモリへのコピー

＊使用しない場合は ７ のスマホに保存へスキップ

例：2GB であれば数百曲入るでしょう、ガラケーや古いス

マホに使用していたもの転がっていませんか？ カード

の場合はカードリーダー必要ですがダイソーでも売って

ます。

①フォーマット：新品はファーマットしなくても使えると思い

ますが使用済みの場合は FAT32 でフォーマ

ット

パソコンに差し込み➡右クリック➡フォーマ

ット➡開始➡ＯＫ➡ＯＫ➡閉じる

②SD カードリーダー・ＵＳＢメモリ接続（再接

続）

③Windows Media Player 起動

④右側部分に SD/USB 認識＆容量表示、ここに

アルバムをドロップする
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⑤同期リストは曲単位表示になり、次のアルバムをドロップす

ると曲間に挿入された形に見えますが気にせずドロップする

⑥残り容量を確認しながら入れる

⑦『同期の開始』をクリック

６．SD カード・ USB メモリの確認

Media Player リスト表示では曲単位でしたが、アルバム単位

で入っています。

７．スマホに保存する

①パソコンとスマホを接続する

②スマホのファイル転送を選ぶ

③Windows Media Player の右枠を

確認

スマホ機種名表示

＊iPhone は認識しない
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④『同期の開始』をクリック

CD１枚分コピー数秒です

⑤スマホ内の確認

ファイルマネージャーや Files を開く

＊iPhoneの場合はパソコン内の音楽を iTunes を使って入れ

るようになり『スマホで音楽を聴く』の項目で説明していま

す。

８．スマホ・パソコンで聴く

パソコンで聴くことは特に問題ないと思いますが、スマホの

場合は音楽再生アプリの表示がないのが一般的ですのでそこか

ら始める必要があります。 前月に未受講の方には『スマホで

音楽を聴く オフライン（取込み・再生） YouTube Music

のプレイリスト作成＆再生』を開いて説明します。

９．以前に取り込んだアルバム情報の検索表示

アルバム情報なし・ジャケット画像表示なし・曲名がトラッ

ク１～ｎ に Music Center for PC はある程度対応出来ま

す。 このことは、素人演奏などの曲名対応を含めて４月の講

座で対応しますが、Music Center for PC で出来る範囲を今

回説明します。
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①画像の上で右クリック➡不明なプロパティーの取得

＊この曲の場合は曲名表示ありませんでした。１曲しか入

っていなかったことが原因かも知れません。通常はアル

バム情報・曲名も表示されます。

②曲名は表示されたものの画像が表示されなかった場合

＊画像の上で右クリック➡プロパティー➡ジャケット写真➡ジ

ャケット写真の取得➡ＯＫ


